

Експертний висновок
до законопроекту згідно зі статтею 27
Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроекту.

«Про внесення змін до деяких законів України щодо ціноутворення та тарифів на електричну енергію для споживачів, які постійно проживають у 30-кілометровій зоні атомних електростанцій», реєстраційний № 2778 від 17.01.2020, внесений на розгляд Верховної Ради України народними депутатами України М'яликом В.Н. та іншими.

2. Завдання законопроекту.

Метою законопроекту, як зазначено розробником, є забезпечення на законодавчому рівні механізму реалізації права споживачів електроенергії, які постійно проживають у 30-кілометровій зоні атомних електростанцій.

Законопроектом пропонується внести зміни до Закону України «Про ринок електричної енергії», згідно з якими ціни (тарифи) на універсальні послуги для побутових споживачів, які постійно проживають у 30-кілометровій зоні атомних електростанцій, встановлюються у розмірі 70 відсотків діючого тарифу для відповідної групи населення.

Крім того, пропонується внести зміни до Закону України «Про використання ядерної енергії та радіаційну безпеку», згідно з якими, зокрема передбачається, що Порядок компенсації збитків електропостачальникам, які виконують зобов'язання щодо надання універсальної послуги, встановлюється центральним органом виконавчої влади, що здійснює державне регулювання, моніторинг та контроль за діяльністю суб'єктів господарювання у сферах енергетики та комунальних послуг відповідно до повноважень, визначених Законом України «Про ринок електричної енергії».

3. Оцінка впливу на показники бюджетів.

Відсутні джерела фінансування компенсації збитків електропостачальникам, які будуть виконувати зобов'язання щодо надання універсальної послуги, що може призвести до вимог компенсації збитків з державного бюджету або за рахунок виробників електричної енергії (ДП «НАЕК «Енергоатом» та ПрАТ «Укргідроенерго»), аналогічно діючому механізму по спеціальним обов'язкам.

4. Вартісна оцінка впливу на показники бюджетів.

Розробником не надано відповідних фінансово-економічних розрахунків до законопроекту.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [20B4E4ED0D30998C0400000044CB29004B416D00](#)

Підписувач [Шкураков Василь Олександрович](#)

Дійсний з [22.12.2018 0:00:00](#) по [22.12.2020 0:00:00](#)

Міністерство фінансів України



47020-02-3/8067 від 14.03.2020

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття.

Реалізація положень законопроекту у поточному бюджетному періоді може потребувати додаткових видатків бюджетів.

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини.

Законопроект передбачає набрання чинності з дня, наступного за днем його опублікування.

Проте, відповідно до статті 27 Бюджетного кодексу України закони України або їх окремі положення, які впливають на показники бюджету (зменшують надходження бюджету та/або збільшують витрати бюджету) і приймаються:

не пізніше 15 липня року, що передує плановому, вводяться в дію не раніше початку планового бюджетного періоду;

після 15 липня року, що передує плановому, вводяться в дію не раніше початку бюджетного періоду, що настає за плановим.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту.

Законопроект не підтримується.

**Перший заступник Міністра
фінансів України**

Василь ШКУРАКОВ